Universita Mediterranea di Reggio Calabria
Corso di Laurea in Ingegneria dell’Informazione
Compito di Analisi Matematica I (Classe M-Z)
03/07/2018
Durata della prova: 2 ore e trenta minuti

1) Determinare il campo di esistenza della funzione

z+1 arcsin‘(2” -1)
=4——— 1
f(=) T —2 e | arctan(z + 2)|

2) Studiare il grafico della funzione

T — %2- + log(z —1)

3) Calcolare il seguente limite con la formula di Mac Laurin

2
it log(cos = + z*)
z—0 :1;2

4a)Calcolare

/ log = o

$3

4b) Calcolare, dopo aver verificato I’esistenza,

/§ CcoS T 7
0 /sinz

5) Studiare il carattere della serie
© ] 1\"
> on (1 + ;)

n=1
6) Risolvere nel campo complesso

2=2z—14i=0



-
x
N* jfré
* .\\.J
' <
1
H
o+
N ) : <
~
1 & : : Y |
15 m 5 & J
e m {3
J 5 L
e 7/
3 2
- - — “
x
- X 0-
A i :
i N N
N N
: A
J NJ
| £
n : AT |
h = _ r :
X : 3
Vy | :
-+ [ 5. .H. &r \
_ 1
: 1 N L 0 '
rm_w ¥ & o Mf 5
K lk 4 » <y AN | - .
. x At " e
~5 : : , |
L - : v
i~
/N
— Al .— ' L ; _ 1
\ / = B
1 1 ..@ 1 1 1 1




N
i "
b _ .
)
\
rw | W,
Y
~ 18 B
o & !
~ x ~J L
1, \Lr
N I Lyn 0
f - T
ond )
Y : L : M
+ Y ~
0 P .
¥ S : ) ¥ s
L M 'y S '} 1 A b
k — b ~
4 ? AL % o
of \ - al ™
ad 4 R £ L ~ u
=g A 2 ) ) 1 { )
. 3 ¢ ~ . b a ‘M =} I - nb
~ a p » - 2 \
% L W | 3 ~
% ‘P N # ~S
N Y LR
~ .K N 5.
~ 4 1 el
q - 33 i L} C < .
P A )Y [ ,
‘ m T X ~
o p— re b @ 1
4 Rk A () &
X . Aﬂr ey 1 T~ -~
*' 4. -— % - # -
3 7 Y =
. /& q \v N =z —
- ( -
< > < N




e e e o o e o e I RERE PR EEE R R R T R e E R R R E R T
(— P
e 1
h
pE :L -
~
\l,
m L
n\ —
1
~ 3 | =]
.v. A
T i ~
4\ Eh =5 - =
LJA\ |
X
by
o
\
A
l
|
™
~ 1
X N
~ o o B 1% J‘F
\)y
po ™~
\I y 3 .. i s
9 * g
W o BLEN S
N ~ -
Y - e :
) Pram
S 4
L 1 L -
i
2 i
| i
ks al = pe




f o\ x
I 1 £ o
.) T m » O W‘
1
~4 ~ 1
B T N {
\ )
n \ o T 1 $ v
&n L 3 m s " lqlAT
1\ e ) T = 0 3 ' o
0 . v ~ q % 2 -4
l.& .
\ 192
%ﬁ 5 ¥ < O MH 5B - ﬁ( 3
B - - £ T
. 3 N D AT FlTAR
P ! A -
» !
\n w m\W | + v i N
R -t { J- —
2 ’ I S ST N g ] ;
<€ ~ i ; y, P
3 | A ol ()
A % ; - N b L..L
~ A b 2 s
q A 1 - “ﬂ? b s
) b N Rl ,n Y : T . J AT <
ﬂw mr = ; S i | e
- il IH .ld = [ .ﬁf
Ve C ; M {
¢ 2.3 MT %T ; ]ﬂ\ J
@ l =\ . M — -
e 1& 1 (7S ; +
W * 14 o~
J .m. q g o i w Gy
\ B .\- = \ ql’*! e
o - H+ A
f 4 I:N o -~ IM T
.MJ, v Inkﬂw M Vad ) v L
= { A A 1%
= = =t ﬁ 3 \Wﬁ AR
_ 1




R A

1

——

fie 5’7. o 72 (8

WSS NI
l... % DY . e
3 BnE
3 €1
5 5
il i
N o
\? "
= In( e +
o q
=
] N
r ¢ § !
b 3 1 ot | _
\ ¥ 4*
(hd 5
G e ia U il “
- i/ M
s W 0 E u.
< ™ 54 . |
+ / J
i A1) “wr y d
0 -+ 4

\X

;e . cewws

AR N



